
Audi RS e-tron GT 

Ride-on 

QLS-6888 

Elektrisk børnebil

Monterings- og betjeningsvejledning

Model med realistisk design

System styret via fjernbetjening

Fremad-, bak- og styrefunktioner via fjernbetjening 

Fremad- og bakfunktion via manuel gearskift

Rat med musikfunktion

Mulighed for lydstyrkeregulering og MP3-afspilning 

Batteriniveauindikator

*Max vægt: 25 kg.

Officielt licenseret af AUDI AG

VIGTIGT – GEM TIL FREMTIDIG BRUG: LÆS OMHYGGELIGT

Samlevejledning
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Forhjul BaghjulKarrosseri

Baghjul Rat Forrude

Sæde Bakspejl Oplader

Fjernbetjening Skruenøgle
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Produkt specifikationer

Batteri: 10,8V 5AH
Drive motor: 12V 390*2 (18000 RPM)
Styremotor: 12V 380*1 (5600 RPM)
Anbefalet alder: 37–95 måneder

Maksimal vægt: 25 kg

Bilens størrelse: 103 × 58 × 41 cm

Hastighed: 3–5 km/t
Opladningstid: 5–6 timer

Oplader:
Input: 100V–240V 50/60Hz
Output: 12,6V 1A
Fjernbetjeningens batteri: AAA 1,5V × 2 (medfølger ikke)

Funktioner

Spændingsindikator

Tænd/sluk-knap

Instrumentbræt TF

Lyskontakt

Hastighedskontakt

Fremad, stop, bak

USB-port

Multimedie

MP3

Kontroltilstandskontakt
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Beskrivelse og kontroltilstand

Skifte mellem kontroltilstande

Tilstand 1: Fjernbetjening
I denne tilstand kan kun voksne bruge fjernbetjeningen til at styre 
produktets fremad-, bak- og styrefunktioner. Fodkontakten kan 
ikke styre produktet.

Tilstand 2: Manuel kontrol
I denne tilstand kan produktets fremad-, bak- og styrefunktioner 
kun betjenes af børnene selv. Vælg fremad- eller bakgear, træd 
på fodkontakten for at køre frem eller tilbage, og brug manuelt 
rattet til at styre produktet.

Sådan skiftes tilstand
Find tilstandskontakten på instrumentbrættet under rattet. Den 
har et gennemsigtigt låg og er låst med en skrue, som forældre 
skal åbne med en skruetrækker. Drej kontakten til gear “RC” for 
fjernbetjeningsmode, og til gear “Manual” for manuel 
kontrolmode.
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Forklaring af knapper (fra billedet):

Fjernbetjeningsfunktion og instruktioner

1. Installer forhjulene

Skift aldrig fremad- og baglænsfunktioner, mens bilen 

bevæger sig, ellers vil gearkassen og motoren blive 

beskadiget.
Brug fjernbetjeningen med batteri.
Kun barnets lovlige værge kan bruge fjernbetjeningen.
Produktet betjenes primært med fjernbetjening.
Hold fremad- og bagud-knappen nede i 3 sekunder for at 
starte matchkode, den første LED blinker;
Tænd for bilens strøm nu, den første LED lyser, 
matchkode succes.Tryk på “S”-knappen for at indstille 
hastighed: 1 LED lyser = lav hastighed, 2 LED’er lyser = 
medium hastighed, 3 LED’er lyser = høj hastighed 
Bakning sker kun i lav hastighed. Tryk på “P”-knappen 
for at holde bremsen, alle LED’er blinker
Hvis fjernbetjeningen ikke bruges i 10 sekunder, går den 
i standby. Tryk på en vilkårlig knap for at vække den.

S = Speed (Hastighed)
P = Stop (Bremse)
Frem = Forward
Tilbage = Backward
Venstre = Left
Højre = Right
LED = Indikatorlys

Batteri Driftsinstruktioner:
Bland aldrig nye og gamle batterier eller forskellige typer 
batterier. Forveksl aldrig positiv og negativ pol på batteriet, 
eller kortslutning vil ske. Ikke-genopladelige batterier må ikke 
genoplades. Installer batterier med korrekt polaritet. Kun 
voksne kan genoplade eller udskifte batterier.Lad aldrig 
strømporten kortslutte. Genoplad kun batteriet, når det er 
taget ud af legetøjsbilen. Tag udtømte batterier ud af bilen og 
hold dem utilgængeligt for børn.Fjern batteriskruer med en 
skruetrækker, åbn batteridækslet som pilene viser, og 
installer i 2,4G fjernbetjeningsmodellen to AAA 1,5V batterier 
med korrekt polaritet.

Fjern først møtrik og pakning fra forakslen. Installer derefter hjulet, pakningen og 
møtrikken på forakslen i rækkefølge. Stram møtrikken med en skruenøgle, og 
monter til sidst hjulskjoldet. Installer forhjulene på den anden side på samme 
måde.
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2. Monter baghjulene

4. Monter forruden

2. Monter baghjulene
Fjern først møtrikken og pakningen fra bagakslen, monter derefter hjulet, pakningen og 
møtrikken på bagakslen i rækkefølge. Stram møtrikken med en skruenøgle, og monter til 
sidst hjulkapslen på hjulet. Monter baghjulet på den anden side på samme måde.

Forbind først ratkablet til instrumentbrættet, sæt derefter kablet i kabelhullet, og justér til sidst 
rattet med forbindelsen.

Justér forruden i den rigtige position på karrosseriet, og fastgør clipsene i hullerne.
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5. Tilslut strømkablet

6. Monter sædet

Justér sædet i den rigtige position på karrosseriet, og fastgør det med skruer.

Tilslut strømkablet til batteriet.

Tænd derefter for strømmen for at kontrollere kredsløbet.
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Montering af bakspejle

Skeln mellem venstre spejl og højre spejl.

Sæt spejlet ind i hullet på døren.
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1. Installer forhjulene

ADVARSEL

Opladningsvejledning:

Legetøjet skal samles af en voksen. I usamlet tilstand kan det indeholde 
potentielt farlige skarpe punkter, skarpe kanter og små dele, så hold det uden 
for spædbørns rækkevidde. Må ikke bruges i trafikken. Kun voksne må 
installere dele og justere bilen samt holde bevægelige dele uden for børns 
rækkevidde. Børn under 36 måneder må ikke bruge bilen, da den indeholder 
mange små dele.
Børn skal bruge sikkerhedssele, når de bruger bilen, og bilen skal holdes væk 
fra ild. Børn må kun bruge produktet sammen med voksne, og den voksne må 
ikke forlade barnet under brug. Lad aldrig børn stå på eller lege med pedalen 
eller i bilen. Kun voksne må oplade batteriet, og bilen skal oplades inden første 
brug. Hold emballagematerialer som plastikposer væk fra børn, da de kan 
forårsage kvælning eller død. Brug aldrig dele, der ikke er leveret af 
producenten. Lad aldrig børn lege med opladeren. Strømtilslutningen til 
produktet må aldrig overstige det anbefalede antal.

Brugervejledning
Brug aldrig produktet i farlige områder som gader, veje, skråninger eller afløb.
Ændr aldrig kredsløbet eller tilføj elektriske komponenter.
Brug aldrig fjernbetjeningen i regnvejr eller i vand, hæld aldrig vand eller 
anden væske i bilen, hold bilen væk fra ild – ellers vil den blive beskadiget.
Kun ét barn må bruge bilen ad gangen, og vægten må ikke overstige 25 kg.
Sluk for strømmen, når bilen ikke er i brug, og fjern batteristikken, hvis den 
ikke bruges i længere tid.
Da produktet har en batterioplader, skal du kontrollere, om ledningsskallen og 
andre dele er beskadigede, og udbedre dem om nødvendigt.
Produktet skal samles af en voksen! Før samling kan skruer og stifter være 
farligt skarpe.

Ved opladning: Sæt DC-stikket i stikkontakten, sæt opladeren i strømstikket; 
brug aldrig produktet under opladning.
Produktet kan bruges i én time, og opladningstiden er 5-6 timer, men må ikke 
overstige 10 timer.
Det er normalt, at opladeren og batteriet ikke bliver varme (temperatur under 
45 grader) under opladning.
Brug aldrig stikket med vand, da kortslutning kan opstå.
Brug kun produktets egen oplader, ellers kan oplader og batteri blive 
beskadiget eller kortslutte.
Oplad bilen, hvis den ikke har været brugt i lang tid.
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Opladningsvejledning:

Opladningstrin er som følger:

Fejlfinding

Trin 1: Find opladningsporten bag dækslet i venstre forskærm.
Trin 2: Sæt opladerstikket i opladningsporten.
Trin 3: Tilslut opladeren til stikkontakten.

Relevante materialer: PP-plast, kappa-carrageenan, generator, batteri og jernstøbninger.

Lav batterispænding
Beskyttelse af elektriske dele
Fejl ved at trykke på tænd/
sluk-knappen korrekt
Strømstikket er faldet ud
Batteriet er defekt
Elektriske dele er beskadiget
Generatorfejl

Oplad batteriet helt.
Brug bilen igen efter et par minutter.
Brug bilen i henhold til 
instruktionerne.
Tilslut stikket igen.
Udskift batteriet.
Udskift de elektriske dele.
Udskift generatoren.

Bilen kan ikke starte

Batteriet kan ikke oplades Batteristik er fald
Ingen opladning til 
opladerenet ud
Opladeren er defekt

Tilslut stikket igen.
Sæt opladeren i igen.

Udskift opladeren.

Bilen har kort rækkevidde Batteriet er ikke fuldt opladet
Batteriet er meget brugt/slidt

Oplad batteriet helt igen.
Udskift batteriet.

Der forekommer lidt støj 
og varme under 
opladning

Kemiske reaktioner Normalt fænomen.

Bilen har lav hastighed Slidt batteri
Ingen strøm på batteriet
Overbelastning

Ujævnt underlag

Udskift batteriet.
Oplad batteriet helt igen.
Reducer belastningen til under 
25 kg.
Kør på ujævnt underlag.

Fejlfinding
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Vedligeholdelse og service

Før brug bør forældre kontrollere, om oplader, ledninger, stik, kabine og andre dele er 
beskadigede, og reparere eventuelle skadede dele.

Efter produktet har været brugt i en periode, bør forældre smøre jernstøbningsdele med olie, 
ellers kan delene ruste. Produktet bør holdes væk fra ild og placeres fladt på mørke steder. 
Det bør opbevares indenfor eller dækkes med et vandtæt klæde i fugtigt vejr.

Forældre bør holde produktet væk fra varme genstande som komfur og varmeapparater, 
ellers kan plastikdele smelte. Under opladning bør produktet holdes væk fra brandfarlige 
materialer, da der ellers kan opstå brand.

Forældre bør rengøre bilens overflade med en tør klud eller plastikdele med ikke-voksbaseret 
møbelpolish. Plastikdele må ikke rengøres med kemikalier, og bilen må ikke vaskes med 
vand. Børn må ikke køre bilen i vådt eller regnvejr, da bilens generator, kredsløb og batteri 
kan blive beskadiget.

Når produktet ikke bruges, bør forældre slukke for strømmen og sætte alle kontakter i “STOP” 
eller “OFF”-stilling.

Forældre må ikke bruge sikringer, som ikke overholder de anbefalede specifikationer. 
Produktets struktur og kredsløb må ikke ændres, og reparationer bør foretages af 
professionelle eller under professionel vejledning.






